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QUARTA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA
DO ANO DE 2024 DO COMITÊ DE
INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA MUNICÍPIO DE CIDADE
OCIDENTAL-GO.

Ata de Reunião do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CIDADE
OCIDENTAL de Investimentos do CIDADE OCIDENTAL, realizada aos 16 dias
do miês de maio de 2024, às 10 horas. Estavam presentes: o Presidente do
Ocidentaipreiv, Sr. Rafael Henrique de Farias Pena Passos, membro do COMIN,
Sr Luiz Pere ira Ramos Neto, Sr Carlos Eduardo Vieira Lopes, e o representante
da consultoria de investimentos Sr Juan Dutra. A reunião iniciou com o Sr Juan

Dutra apresentando aos membros do Comitê de Investimentos presentes o
cenário econômico: Em abril, a economia americana demonstrou força contínua,
com a última leitura da inflação superando as expectativas do mercado. Isso
resultou em uma reavaliação das curvas de juros globais, no fortalecimento do
dólar e no aumento da volatilidade em diversos ativos. Além disso, as tensões
no Oriente Médio se agravaram após um ataque do Irã a Israel e a resposta
militar subsequente de Israel, aumentando a volatilidade do petróleo. Nos
Estados Unidos, novos dados de inflação e revisões para cima nas leituras do
PCE mostraram inflação pressionada e uma atividade econômica restiiente,
afastando a possibilidade de cortes nas taxas de juros no curto prazo. Apesar
dos salários continuarem a apresentar riscos inflacionários, o mercado de
trabalho está se reequilibrando, com uma queda no número de vagas abertas e
geração de empregos abaixo das expectativas. O Federal Reserve (Fed)
manteve a taxa de juros, destacando a falta de progresso da inflação em direção
á meta e considerando o nível atual da taxa adequado para cíventualmente levar
a inflação ao objetivo. Na Europa, a economia mostrou uma recuperação
gradual, com surpresas positivas no PIB e no PM! de serviços, embora o PMI de
manufatura indique fraqueza no setor industrial. A inflação continua em trajetória
de queda gradual, com reajustes baixos nos preços de bens, enquanto os
serviços se mostram mais resilientes. O Banco Central Europeu sinalizou o início
de cortes na taxa de juros em junho, mas deixou os próximos passos em aberto.
Na China, o crescimento anual no primeiro trimestre foi de 5,3%, embora os
indicadores de março mostrem uma desaceleração na atividade econômica e
contínua deterioração no mercado imobiliário. No Brasil, o governo revisou as
metas fiscais para os próximos anos, revisando a meta de superávit para 2025
e 2026. Essa revisão mostrou um menor compromisso com o equilíbrio das
contas públicas. O mercado de trabalho continuou gerando empregos
fortemente, enquanto a inflação, apesar de abaixo das expectativas nas últimas
leituras, permaneceu em níveis incompatíveis com a meta. O Banco CentraJ/.
expressou preocupação com o aumento da incerteza econômica e suavizou o
"guidance" de cortes na taxa SELIC. Após explanação, inicio j-se o apontamento
do Relatório de Investimentos das aplicações financeiras do mês abril do ano^de
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2024. O FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CIDADE OCIDENTAL
finalÍ;?ou o mês com patrimônio líquido de R$ 117.071.588,07 (cento e dezessete
milhões setenta e um mil e quinhentos e oitenta e oito reais e sete centavos),
que representa um decréscimo de 2,49% (dois vírgula quarenta e nove por
cento) no ano. A carteira de investimentos atingiu em abril a rentabilidade
negativa de 0,14% (zero vírgula quatorze por cento) equivalente a uma perda de
R$ 176.585,51 (cento e setenta e seis mil e quinhentos e oitenta e cinco reais e
cinqüenta e um centavos). No acumulado, a rentabilidade da carteira no ano
está, até o momento, em 1,76% (um vírgula setenta e seis por cento),
representando um ganho de R$ 1.952.469,67 (um milhão novecentos e
cinqüenta e dois mil e quatrocentos e sessenta e nove reais e sessenta e sete
centavos), enquanto a meta atuarial acumulada é de 0,93% (zero vírgula noventa
e três por cento). Diante dos resultados, a consultoria de investimentos sugeriu
a manutençêio dos investimentos, respeitando as diretrizes aprovadas na Política
de Irvestimentos. Apresentou-se ainda que o FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO
MUNICÍPIO DE CIDADE OCIDENTAL encontra-se devidamente enquadrado
nos limites da resolução 4.963 CMN. Após a demonstração dos resultados, o
CMP aprovou o Relatório de Investimentos das aplicações financeiras
apresentado. E, não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente do
Ocidentalpretv, encerrou a reunião e solicitou a mim, o Sr. Luiz Pereira Ramos
Neto, para lavrar a presente ata que após lida e aprovada será assinada por
todos os presentes.

Presidentefdo Comitê de Investimento

Rafael Flenrique deTari^ Pena Passos

Jo^omite de Investimento

Luiz Pereira Ramos Neto

Membro do Comitê de Investimento

Carlos Eduardo Vieira Lopes
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